

# Comisión Revisora avanza en la nueva legislación

Gran avance en el análisis de la legislación salvadoreña, ha logrado la Comisión Revisora.

Tal lo declaró ayer, el Dr. Francisco José Guerrero, Presidente del Organo Judicial.

Como Organo del Estado, rector de la justicia en nuestro país, la Corte Suprema de Justicia, señaló, está trabajando arduamente a fin de proporcionar a las autoridades de la administración judicial en todo el país,

los recursos necesarios para el desempeño de una labor que beneficie a la ciudadanía en general.

La cooperación que los organismos internacionales nos están brindando como la Agencia Internacional para el Desarrollo (AID), añadió el Dr. Guerrero, es además de oportuna, un mecanismo que coadyuva a una tarea más eficiente en materia de administración de justicia, agregó.

El pleno de la Corte Suprema de Justicia, labora al igual como lo hemos instruido en todos los niveles de la administración, con apego total a la legislación, en un afán por ser, verdadero ente de justicia hacia la ciudadanía sin distinción alguno, añadió.

—Pasa a la página 21—

## 4 terroristas mueren en 2 enfrentamientos

Cuatro terroristas murieron ayer durante dos enfrentamientos ocurridos en el interior de la República, informó el Comité de Prensa de la Fuerza Armada.

El más importante, dijo la fuente oficial, ocurrió en las inmediaciones de la Hacienda La Reforma, jurisdicción de Santa Ana, al producirse una confrontación entre los grupos subversivos y una patrulla del Batallón Tecana, perteneciente a la Segunda Brigada de Infantería, habiendo muerto tres facciosos del FMLN a quienes se les capturó un fusil M-16 con abundante munición, no reportándose bajas de ninguna clase entre los efectivos del Gobierno.

Otra unidad de la Fuerza Armada que entró en combate ayer, agregó, fue el

—Pasa a la página 38—

## Sábado inauguran Casa Conventual en Sonzacate

El próximo Sábado 9 del mes en curso, "Agape de El Salvador" inaugurará la Casa Conventual de las Hermanas Franciscanas de la Inmaculada, en Sonzacate.

Las mencionadas religiosas, que pertenecen a la Orden de San Francisco de Asís, ocuparán la Casa Conventual para su alojamiento, por haberseles encomendado la atención del

—Pasa a la página 38—



"CREATIVIDAD '85". El señor Ricardo Archer (centro), Presidente de Publicidad Díaz, recibe de don José Alfredo Dutriz y doña Ana María Afane, la Estatuita "Creatividad '85", con que la Asociación Salvadoreña de Profesionales en Mercadeo distinguió a esta agencia en la Categoría Gráfico-Prensa-Producción.

## Destacan vital labor de Empresarios Juveniles

Ser empresario es ser un factor vital del desarrollo de la comunidad, informa el Lic. Ricardo Montenegro Palomo.

Expresa el presidente del Comité Ejecutivo del Programa de Empresarios Juveniles, que ya es hora de que se comprenda y se

reconozca esta realidad que, a propósito se ha tratado de pasar por alto, formulando, en cambio, cargos injustificados contra quienes no son más que generadores de bienes, de trabajo para el pueblo y de

—Pasa a la página 27—

# Ley protegerá la flora y la fauna

Anteproyecto de Ley de Defensa Agropecuaria, para protección y prevención sanitaria de la flora y fauna ha sido elaborado en colaboración de OIRSA.

Según informaron voceros de Defensa Agropecuaria, en dicho instrumento jurídico, se busca evitar el ingreso al país de plagas exóticas de los vegetales y animales útiles al hombre.

Mediante la aplicación de medidas técnico-biológicas y administrativas que conlleven a salvaguardar el patrimonio agrícola y pecuario del país; así como a minimizar los efectos desastrosos de los

agentes nocivos ya existentes en nuestro territorio, con acciones de prevención, combate y control de plagas y enfermedades, tendiente a detener enormes pérdidas económicas en la producción agropecuaria.

La Ley contempla aspectos interesantes, según explicaron los técnicos el anteproyecto tiene medidas de seguridad en materia de protección vegetal y animal; control de productos agroquímicos; biológicos, veterinarios y para la alimentación animal; control y exportación de

—Pasa a la página 27—



INAUGURAN FERIA. (La Unión). Autoridades civiles, militares y eclesiásticas, participan en la inauguración de la Primera Feria Integrada del Núcleo Educa-

tivo No. 30, con sede en la Escuela Urbana Mixta de la Isla de Meanguera, en el Golfo de Fonseca. Momento del corte de la cinta simbólica, dando por inaugurado el evento.



PERECE. El Lic. Magno Arévalo, de 43 años de edad, murió atropellado por un vehículo no identificado, era originario de Armenia, en Sonsonate.

## Vecino de Armenia muere de golpes que le causó auto

(Armenia). A causa de golpes sufridos en accidente de tránsito, falleció el Lic. Magno A. Arévalo, originario y vecino de esta ciudad.

El ahora occiso, dicen residentes de Armenia, es una víctima más de la irresponsabilidad de los automovilistas que no respetan las disposiciones de tránsito.

El día primero del corriente mes, el Lic. Arévalo se bajaba de un autobús frente al Instituto Nacional "Francisco Morazán", de San Salvador, cuando sorpresivamente fue arrollado por un veloz vehículo que no fue identificado. Posteriormente y con múltiples traumatismos craneales fue conducido al

—Pasa a la página 15—



—Foto de LA PRENSA, por Fuentes.



—Foto de LA PRENSA, por Malena.

IMPORTANCIA. El Lic. José Antonio Arias Martell, señala la importancia de las relaciones públicas en la administración empresarial. Esta carrera ha sido introducida en la Universidad Tecnológica.

REVISION. El Dr. Francisco José Guerrero, Presidente del Organo Judicial, señala que la revisión de la legislación salvadoreña, se está realizando responsablemente.

## Presentan ley para la formación de Partidos

Proyecto de "Ley de Constitución e Inscripción de Partidos Políticos", presentó a la Asamblea Legislativa el dirigente del Partido Centrista Salvadoreño, Dr. Tomás Chafoya Martínez.

Señala el político y abogado, que en la Ley Electoral aprobada en Diciembre de 1984, no se contemplan los mecanismos legales pa-

ra la inscripción de los partidos nuevos o en formación, por lo que existe un vacío legal en la materia, que podría llegar a coartar en alguna forma el derecho constitucional de los salvadoreños de asociarse para constituir nuevos partidos políticos.

Señala que al estudiarse

—Pasa a la página 27—

## Congreso Internacional Fe y Alegría, desde hoy

El XVI Congreso Internacional de Fe y Alegría se llevará a cabo entre el 6 al 9 del presente mes y tiene como sede la ciudad de San Salvador.

A dicho evento internacional asistirán los delegados de las 10 naciones en que se encuentra establecida Fe y Alegría, en cuyas naciones, año tras año, se va realizando este congre-

so internacional. El último que se realizó en El Salvador, fue en 1974.

Según informaron voceros de la referida entidad benéfica, el tema central que se tocará en el congreso es: "La formación técnico-profesional" Fe y Alegría no sólo se ocupa de la enseñanza formal como

—Pasa a la página 15—

## Importancia de RR.PP. a nivel universitario

Luego de concluidos análisis técnicos ha sido considerada de mucha importancia empresarial, la carrera de Relaciones Públicas.

Así lo manifestó ayer el licenciado José Antonio Arias Martell, miembro de la administración superior de la Universidad Tecnológica, al informar que la han incluido en el programa de estudios superiores

de dicha Universidad.

En la actualidad, las relaciones públicas y comunicaciones, dijo, ocupan un importante campo dentro del quehacer empresarial, por ser a través de ellas, que éstas proyectan sus imágenes hacia las colectividades que sirven.

En lo interno, contribuyen a que el personal de

—Pasa a la página 33—

## Crédito para establecer nuevas agencias del IRA

Una línea de crédito para el establecimiento de agencias del IRA en diversos lugares del país, ha abierto FIGAPE.

De acuerdo a información que nos proporcionaron voceros de la mencionada institución, los fondos a facilitarse serán de medio millón de colones y éstos provienen de recursos propios y líneas de crédito

del Banco Central de Reserva.

Agreden que serán sujetos de crédito los agentes autorizados por el IRA, que estén funcionando o traten de establecerse. Los fondos que estarán a la orden de los agentes autorizados, serán hasta por cinco mil colones, los que se distribuirán.

—Pasa a la página 58—

**Al cerrar la edición**

(Información en página 58)